

## **Istrajnost u vjeri**

**Ivan 15,4-7** Ostanite u meni i ja ću ostati u vama! Kao što mladica ne može sama od sebe ako ne ostane na trsu, roditi roda, tako ni vi, ako ne ostanete u meni. Ja sam trs, vi ste mladice. Tko ostane u meni i ja u njemu, rodi mnogo roda. Jer bez mene ne možete ništa učiniti. Ako tko u meni ne ostane, bacit će se kao mladica napolje i osušit će se. Takve potom skupe i u oganj bace da gore. Ako ostanete u meni i ako moje riječi ostanu u vama, tražite što god hoćete i bit će vam.

**Rimljanima 8,35-39** Tko će nas rastaviti od ljubavi Kristove? Nevolja? Tjeskoba? Progonstvo? Glad? Golotinja? Pogibao? Mač? >>Zbog tebe-stoji pisano (Psalm 44,23)-ubijaju nas cijeli dan; drže nas kao ovce za klanje.<< Ali u svemu ovome sjajno pobjeđujemo po onome koji nas je ljubio. Siguran sam da nas neće ni smrt, ni život, ni anđeli, ni poglavarstva, ni sadašnjost, ni budućnost, ni sile, ni visina ni dubina, ni bilo koje drugo stvorenje moći rastaviti od ljubavi Božje, koja je u Kristu Isusu, Gospodinu našem.

**2Korinćanima 5,15** A on je umro umjesto svijetu, da živi ne žive više za same sebe, nego za onoga koji je umro i uskrsnuo za njih.

**Galaćanima 6,9** Neka nam ne dodija činiti dobro, jer ćemo u svoje vrijeme žeti ako sad ne malakšemo.

**Kološanima 1,23...** neka nam ne dodija činiti dobro, jer ćemo u svoje vrijeme žeti ako sad ne malakšemo.

**2Timoteju 1,12** Zbog toga ovo i trpim, ali se ne stidim, jer znam komu sam vjerovao i siguran sam da on može sačuvati povjereno mi blago do onoga Dana.

**2Timoteju 2,12-13** ako smo ustrajni, s njim ćemo i kraljevati; ako ga se odrečemo, i on će se nas odreći; ako smo nevjerni on ostaje vjeran. Ne može se, naime, odreći sam sebe.

**Psalm 37,28** Jer Jahve ljubi pravdu i pobožnika svojih ne ostavlja. Zauvijek će biti zatrti zlikovci, istrijebit će se potomstvo bezbožnika.

**Psalm 138,8** Jahve, što ja počeh, ti dovrši! Jahve, vječna je ljubav tvoja: djelo ruku svojih ne zapusti!

**Matej 24,13** Ali tko ustraje do konca, bit će spašen.

**Ivan 10,28-29** One sigurno neće nigda propasti i nitko ih neće oteti iz moje ruke. Otac moj, koji mi ih daje, veći je od svih, i nitko ih ne može oteti iz ruke Oca moga.

**Rimljanima 2,5-7** Svojom okorjelošću i neskrušenošću srca sam na se gomilao gnjev za dan gnjeva i očitovanja Božje pravde u suđenju koje će svakomu dati prema njegovim djelima: onima koji ustrajnošću u dobru djelu traže slavu, čast i besmrtnost-njima život vječni;

**2Timoteju 4,18** Gospodin će me izbaviti od svakog opakog pothvata i sačuvat će me za svoje, nebesko, kraljevstvo.

**Hebrejima 3,14** Mi smo uistinu postali i jesmo sudionici Kristovi, samo ako nadu kakvu smo od početka imali čvrsto sačuvamo do svršetka.

**Jakov 1,12** Blago čovjeku koji odolijeva kušnji, jer će kad se pokaže prokušanim, primiti vijenac-život koji je Bog obećao onima koji ga ljube.

**Otkrivenje 2,7** Tko ima uho, neka čuje što Duh poručuje crkvama. Pobjedniku ću dati da jede od stabla života koje se nalazi u Božjem raj.

**Otkrivenje 3,5** Pobjednik će biti obučen u bijelu haljinu; njegova imena sigurno neće izbrisati iz knjige života; štoviše, njegovo će ime priznati pred svojim Ocem i njegovim anđelima.

**Otkrivenje 21,7** Pobjednik će baštiniti ovo: Ja ću mu biti Bog, a on će mi biti sin.